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������ 1 ��ก
��
���
�����ก�������������� !��ก 
�"�#�  
�����
�ก��$ก
�

��
� ���!%&�����'
�(���
�)�� �� ���*�!+����� 

 
������#� 4.1  ������������9�$
	�9�
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�
 


��	$
	 ��� ���
�%�&��# 
 

��ก�������������� !��ก 
� 

"�#�  
�����
�ก��$ก
���
� 

�'
��� (��) �)���� 

 

1. �!/   

                   %�	 188 48.70 
                    H�� 198 51.30 
2. �
��   
                   18-25 �K 73 18.91 
                    26-30 �K 168 43.52 
                    31-35 �K 86 22.28 
                    36-40 �K 38 9.85 
                    41 �K�)"�L� 21 5.44 

3. �2
�(
!   

                   ��� 152 39.38 

                    ���� 218 56.48 

                     	=��$��/�	กก��
	8=/ �$�	 16 4.14 

4. ��*��ก
�/3ก�
   

                    ��9N�()ก*� 29 7.51 

                    ��O	�()ก*� �.3/ �.6 190 49.22 

                    ��%.-���. 97 25.13 

                    ���HH���# 70 18.14 
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�������� 4.1   (�
�) 

 

��ก�������������� !��ก 
� 

"�#�  
�����
�ก��$ก
���
� 

�'
��� (��) �)���� 

 

5. �
�5*)����*%��5$���$��
��� ���
 (O.T.)  

    �����
�5*)���"�89������ 
  

                    ����ก�
� 6,000 ��� 66 17.10 

                    6,000 � 8,000 ��� 166 43.00 

                    8,001 � 10,000 ��� 78 20.21 

                    10,001 � 15,000 ��� 51 13.21 

                    ���ก�
� 15,000 ��� 25 6.48 

6. �
�� 
� (�������
"�ก
��'
 
�ก����
���)   

                   �$
	ก�=� 1 �K 54 14.00 

                    1 P 3  �K 183 47.41 

                    4 P 6  �K 92 23.83 

                    7 P 10  �K 33 8.55 

                    10 �K�)"�L� 24 6.21 

7. 89��������
��'
 
�"��'
<���    

                   ���ก���QR�	!��� 273 70.73 

                    �� �$��!�ก 50 12.95 

                   ���ก���QR�	&���� 16 4.14 

                   ���ก���QR�	O��ก�� 9 2.33 

                   ���ก���QR�	S=
�&����� 26 6.74 

                   ���ก���QR�	���� 8 2.07 

                   ���ก���QR�	&�H%# 4 1.04 
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��กก����
���9 :�$
�8�������#� 4.1 �&�=� ���ก�����������
���� ก���ก��!��� 

����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��# �=����ก
�'�
�( H�� ������ 198 �� ���
�'��$
	�9 51.30 
��9
�'�
�(%�	 ������ 188 �� ���
�'��$
	�9 48.70 


�	� �&�=� �=����ก�#
�	��9 �=�� 26-30 �K ������ 168 �� ���
�'��$
	�9 43.52  
�
����� 
�	��9 �=�� 31-35 �K ������ 86 �� ���
�'��$
	�9 22.28 
�	��9 �=�� 18-25 �K ������  73 
�� ���
�'� �$
	�9 18.91 
�	��9 �=�� 36-40 �K ������ 38 �� ���
�'��$
	�9 9.85 ��9
�	� 41 �K 
�)"�L� ������ 21 �� ���
�'��$
	�9 5.44   

�N����� �&�=� �=����ก�#�N��������� ������ 218 �� ���
�'��$
	�9 
56.48  �
����� �N�������� ������ 152 �� ���
�'��$
	�9 39.38 ��9�N����� 	=��$��/
�	กก��
	8=/ �$�	 ������ 16 �� ���
�'��$
	�9 4.14   

�9��&ก��()ก*� �&�=� �=����ก�#�9��&ก��()ก*���O	�()ก*� �.3/�.6 ������ 190 �� 
���
�'��$
	�9 49.22 �
����� �9��&ก��()ก*���%.-���. ������ 97 �� ���
�'��$
	�9 25.13 
�9��&ก��()ก*����HH���# ������ 70 �� ���
�'��$
	�9 18.14 ��9�9��&ก��()ก*���9N�()ก*� 
������ 29 �� ���
�'��$
	�9 7.51  

��	L�$�=

��
�L�=����=��=��
��� (O.T.) �#��=��L�$��&���V���&���&�=��=����ก�#��	L�$  
6,000-8,000 &�� ������ 166 �� ���
�'��$
	�9 43.00 �
����� ��	L�$ 8,001-10,000 &�� ������ 
78 �� ���
�'��$
	�9 20.21 ��	L�$����ก�=� 6,000 &�� ������ 66 �� ���
�'��$
	�9 17.10 ��	L�$ 
10,001-15,000 &�� ������ 51 �� ���
�'��$
	�9 13.21 ��9��	L�$�8�ก�=� 15,000 &�������� 25 
�� ���
�'��$
	�9 6.48 


�	���� (�9	9
�����ก��������ก�&&��*��) �&�=� �=����ก�#
�	���� 1-3 �K ������    
183 �� ���
�'��$
	�9 47.41 �
����� 
�	���� 4-6 �K ������ 92 �� ���
�'��$
	�9 23.83 
�	����
�$
	ก�=� 1 �K ������ 54 �� ���
�'��$
	�9 14.00 
�	���� 7-10 �K ������ 33 �� ���
�'��$
	�9 
8.55 ��9
�	���� 10 �K�)"�L� ������ 24 �� ���
�'��$
	�9 6.21  

�V���&�������������� �=� �&�=� �=����ก
�'����ก���QR�	!��� ������ 273 ��       
���
�'��$
	�9 70.73 �
�����  �� �$��!�ก ������ 50 �� ���
�'��$
	�9 12.95 ���ก���QR�	
S=
�&����� ������ 26 �� ���
�'��$
	�9 6.74 ���ก���QR�	&���� ������ 16 �� ���
�'��$
	�9 
4.14 ���ก���QR�	O��ก�� ������ 9 �� ���
�'��$
	�9 2.33 ���ก���QR�	ก������ ������ 8 �� ���

�'��$
	�9 2.07 ��9���ก���QR�	&�H%# ������ 4 �� ���
�'��$
	�9 1.04 
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������ 2  ��ก
��
���
����)�$=�ก
���*ก
���
$8��*(��"�ก
��'
 
��� !��ก 
�"�

#�  
�����
�ก��$ก
���
� ���!%&�����'
�(���
�)�� �� ���*�!+����� 
 
������#� 4.2  �����=�
X�#�	 ��9�=��
&#�	�
&�����Y���
�ก�����ก��������
���	��ก��������

�
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��# 
 

ก
���*ก
���
$8��*(��"�ก
��'
 
� X  S.D. 
��*�� 

��
$�
*��A� 

1. �$��ก���&����N��9
�����$� 3.32 0.76 ���ก��� 
2. �$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	 3.29 0.78 ���ก��� 
3. �$��ก������!� 3.36 0.82 ���ก��� 
4. �$��ก�����L��%$��9ก���Z�&��� 3.32 0.79 ���ก��� 
5. �$��ก�������
&��9�ก$L� 
6. �$��ก���&���ก�����ก�� 

3.22 
3.24 

0.78 
0.77 

���ก��� 
���ก��� 

    �B����               3.29  0.72     8
�ก�
  

 
������#� 4.2 �&�=� �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก���������
�

���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��# �$��ก���&���
�N��9
�����$�
	8=���9��&���ก��� (Χ = 3.32, S.D. = 0.76) �$����	&�	�$��
�%#�
����	��9
������
���	
	8=���9��&���ก��� (Χ = 3.29, S.D. = 0.78) �$��ก������!�
	8=���9��&���
ก��� (Χ = 3.36, S.D. = 0.82) �$��ก�����L��%$��9ก���Z�&���
	8=���9��&���ก��� (Χ = 3.32,            
S.D. = 0.79) �$��ก�������
&��9�ก$L�
	8=���9��&���ก��� (Χ = 3.22, S.D. = 0.78) �$��ก��
�&���ก�����ก��
	8=���9��&���ก��� (Χ = 3.24, S.D. = 0.77) 
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������#� 4.3 �����=�
X�#�	 ��9�=��
&#�	�
&�����Y���
�ก�����ก��������
���	��ก��������
�
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#     
�$��ก���&����N��9
�����$� 

   

ก
���*ก
���
$8��*(��"�ก
��'
 
� 

*)
�ก
�������2
����
�$�)� X  S.D. 
��*�� 

��
$�
*��A� 

1.  �=�	����
��=���#ก���&��� ��
�����
&����
��
���	��ก���������
����ก���
�'���9��� 
%=� �#ก��
�
&N�����ก���N)�
�����	�#�
ก���)"��� �=�	����#�
���ก���������
	=�������
��
 

3.36 0.89 ���ก��� 

2.  �=�	����
��=��� $���������Hก�&������
���	��
ก���������
����ก���
�'�
	=����ก 
%=� �8����9
�]
�ก��L�=� $
ก��
�����	ก�&���ก��� 

3.42 0.85 ��ก 

3.  �=�	����
��=���#ก���&������ 

��= �L�$�#ก��
���
�������$��
�%#�
����	��9������
���	
	=��
�����
��
 
%=� ก�����������ก���$��������
���	�=

�������
����ก��� 

3.28 0.89 ���ก��� 

4.  �=�	����
��=���#ก���&�����
���
���9���O����
��9��9���O�!��
�����	�ก��#��9���L��%$���9&&
���ก�� 
%=� 
��ก�<:�]
�ก���=��&����    

3.27 0.92 ���ก��� 

5.  �=�	����
��=���#ก��ก�� ���
&
���
�ก�����

�
�9&&ก�����ก��L��%$
���
���!�����ก$�� �$��$������
��
���	��ก�������� 
%=� ��������$
���ก��
�������#���
���	�#ก^�9
&#	& ก^������
���	��ก��
������ 

3.28 0.90 ���ก��� 

�B���� 3.32 0.76 ���ก��� 

 
��ก������#� 4.3 �&�=� �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก���������
�

���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��# �$��ก���&���
�N��9
�����$�
	8=���9��&���ก��� (Χ = 3.32, S.D. = 0.76) 
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���
�����<���	�$
 �&�=� �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!����$��ก���&����N��9
�����$�
����&��ก ��
  �=�	���
�
��=��� $���������Hก�&������
���	��ก���������
����ก���
�'�
	=����ก 
%=� �8����9
�]
�ก��L�=� $
ก��
�����	ก�&���ก��� (Χ = 3.42, S.D. = 0.85) �
����� ��
  �=�	����
��=���#
ก���&��� ��
�����
&������
���	��ก���������
����ก���
�'���9��� 
%=� �#ก���
&N��
���ก���N)�
�����	�#�
ก���)"��� �=�	����#����ก���������
	=�������
��
 (Χ = 3.36, S.D. = 0.89) 
��9�&�=� ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!���
�$��ก���&����N��9
�����$�
����&����$�	 ��
  �=�	����
��=���#ก���&�����
���
�
��9���O������9��9���O�!��
�����	�ก��#��9���L��%$���9&&���ก�� 
%=� 
��ก�<:�]
�ก���=��
&���� (Χ = 3.27, S.D. = 0.92)  
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������#� 4.4 �����=�
X�#�	 ��9�=��
&#�	�
&�����Y���
�ก�����ก��������
���	��ก��������
�
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#     
�$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	 

 

ก
���*ก
���
$8��*(��"�ก
��'
 
� 

*)
��#��
�*)
��
+����
$��<����
$8��*(�� X  S.D. 
��*�� 

��
$�
*��A� 

1. �=���#�=���=����ก��ก�� ����	&�	�$��
�%#�
����	
��9������
���	��ก���������
� �=�	��� 
%=� 
ก��
��
�������
 @��ก= �� �$������
���
�����
��
���	��ก��������  ��
��������$
���ก��
������ 

3.19 1.00 ���ก��� 

2. !8$&�� ���� �=�	����
��=��L�$����
��������#�
%��
����ก�����
�������$��ก���]
�ก����9��&���

�����	��9����
�#�	��#��#
	8=
	=���=

���
� 
%=� �#ก��
��������
����
���
��9
��ก�<:ก��������
���	��
ก�����������N)�ก���8����������$
���ก��������
� $
	8=�������#���
���	 

3.31 0.95 ���ก��� 

3.  �=�	����
��=���#ก������������	�ก��#�
�#	��
�=

ก�����
�������$��������
���	��ก���������
�
���ก���
%=� ก���#
��ก�<:�]
�ก��������
���	�=��
&�����#�
�#	��
�=
���ก��� 

3.26 0.94 ���ก��� 

4.  �=�	����
��=���#ก���
& ��	� $�#ก�����
���ก��
�����	&�	������
���	��ก�������� 
%=� �#ก��

ก
ก^��ก����������
�#	&�$
	ก=
�
�$��Z�&�������
�
���ก����=��#������$
� ��
L�=����=�9��� 

3.30 0.89 ���ก��� 

5.  �=�	����
��=���#ก��������

ก�����	&�	����
��
���	��ก����������$
�������
�!8$&�� ��
�9��&�8�
%=� �8=��
��ก���Z�&�������#�N8ก��O#��9�]
�ก��
ก��
ก��
�&���
 �� 

3.37 0.90 ���ก��� 

�B���� 3.29 0.78 8
�ก�
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��ก������#� 4.4 �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก���
��������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��# �$����	&�	�$��
�%#� 

����	��9������
���	
	8=���9��&���ก��� (Χ = 3.29, S.D. = 0.78) 


���
�����<���	�$
 �&�=� �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!����$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	
����&
��ก ��
  �=�	����
��=���#ก��������

ก�����	&�	������
���	��ก����������$
������
�
�!8$&�� ���9��&�8� 
%=� �8=��
��ก���Z�&�������#�N8ก��O#��9�]
�ก��ก��
ก��
�&���
 ��(Χ = 3.37,         
S.D.=0.90) �
�������
 !8$&�� ���� �=�	����
��=��L�$����
��������#�%��
����ก�����
������
�$��ก���]
�ก����9��&���
�����	��9����
�#�	��#��#
	8=
	=���=

���
� 
%=� �#ก����������

����
���
��9
��ก�<:ก��������
���	��ก�����������N)�ก���8����������$
���ก��������
� $
	8=�������#���
���	 (Χ = 3.31, S.D. = 0.95 ) ��9ก�����ก��������
���	��ก��������
�
����ก�����������
���� ก���ก��!����$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	

����&����$�	 ��
 �=���#�=���=����ก��ก�� ����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	��
ก���������
� �=�	��� 
%=� ก��
��
�������
 @��ก= �� �$������
���
�������
���	��ก��
������  ��
��������$
���ก��������(Χ = 3.19, S.D. = 1.00) 
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������#� 4.5 �����=�
X�#�	 ��9�=��
&#�	�
&�����Y���
�ก�����ก��������
���	��ก��������
�
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#     
�$��ก������!� 

 

 
ก
���*ก
���
$8��*(��"�ก
��'
 
� 

*)
�ก
��
 <�� X  S.D. 
��*�� 

��
$�
*��A� 

1.  �=�	����
��=���#ก��
!	���=��	&�	�$������
��
���	� $���ก���L�$��&�8$ 
%=� ก��Q_ก
&��  

3.34 0.97 ���ก��� 

2. ��	&�	�$��������
���	�#ก����9ก�(� $���&������"�

��:ก�� 
%=� ก�������9ก�(��	&�	������
���	��
ก��������ก^�9
&#	&��ก���Z�&������ 

3.45 0.86 ��ก 

3.  �=�	����
��=���#ก��ก�� ����	&�	�$������
��
���	�����8=��
ก���Z�&������ 

3.35 0.94 ���ก��� 

4.  �=�	����
��=���#ก����9
���!�ก������!�� $
�Z�&�����������	&�	
�'���9�����ก�K 
%=� �N���ก��

ก��
�&���
 ����9����K��	�� �=�	��� 

3.39 0.94 ���ก��� 

5. ��	&�	�$��������
���	�
� �=�	����#ก����`��
��9���&����
	8=
��
 

3.29 0.99 ���ก��� 

�B���� 3.36 0.82 8
�ก�
  

 
��ก������#� 4.5 �&�=� �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก���������
�

���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��# �$��ก������!�

	8=���9��&���ก��� (Χ = 3.36, S.D. = 0.82) 
  
���
�����<���	�$
 �&�=� �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก��������
�
����ก�����������
���� ก���ก��!����$��ก������!�
����&��ก ��
 ��	&�	�$������
��
���	�#ก����9ก�(� $���&������"�
��:ก�� 
%=� ก�������9ก�(��	&�	������
���	��ก��
������ก^�9
&#	&��ก���Z�&������ (Χ = 3.45, S.D. = 0.86) �
����� ��
  �=�	����
��=���#ก��
��9
���!�ก������!�� $�Z�&�����������	&�	
�'���9�����ก�K 
%=� �N���ก��
ก��
�&���
 ��
��9����K��	�� �=�	��� (Χ = 3.39, S.D. = 0.94) ��9ก�����ก��������
���	��ก���������
�
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���ก�����������
���� ก���ก��!����$��ก������!� 
����&����$�	 ��
 ��	&�	�$������
��
���	�
� �=�	����#ก����`����9���&����
	8=
��
 (Χ = 3.29, S.D. = 0.99) 
 
������#� 4.6 �����=�
X�#�	 ��9�=��
&#�	�
&�����Y���
�ก�����ก��������
���	��ก��������

�
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#     
�$��ก�����L��%$��9ก���Z�&��� 

 
 

ก
���*ก
���
$8��*(��"�ก
��'
 
� 

*)
�ก
��'
58"+)<��ก
�8F
���
 X  S.D. 
��*�� 

��
$�
*��A� 

1.  �=�	����
��=���#ก������!�����$��
�%#�
����	
��9������
���	�#�ก�� ��L�$���Z�&��� 
%=� �#ก��
���
��#	�
��ก�<:�]
�ก��
�&�����	
���
���กก��������

	=��
 ��9����9
�#	��
 

3.36 0.89 ���ก��� 

2.  �=�	����=��L�$���� $�#ก��Q_ก
&��&����ก��$������
��
���	��ก��������  

3.31 0.92 ���ก��� 

3.  �=�	����
��=����������9��&���

ก����$��
�%#�

����	��9������
���	��ก��������� $�#����������	 

%=� ����=

�&���
 ���#�
ก���)"������� �=�	����#��Z�&�������
���V���&�� 

3.28 0.91 ���ก��� 

4.  �=�	����
��=���#ก��ก�� ���!�X�ก
X��
�'���	
��ก*<:
�ก*����%����
��N��ก��<: 
%=� 
���#��	 
���
��#����L �  

3.26 0.94 ���ก��� 

   5.    �=�	����
��=������ $�#�9&&ก���

��H���������� 
         
����"��#�
�����	��9���� $�#
����
� ��	
��
���	�=��a  
         
%=� 
��
�����	  $��
�$� 

3.38 0.93 ���ก��� 

�B���� 3.32 0.79 8
�ก�
  

 
��ก������#� 4.6 �&�=� �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก���������
�

���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��# �$��ก�����L��%$
��9ก���Z�&���
	8=���9��&���ก��� (Χ = 3.32, S.D. = 0.79) 
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������ !��"���#$%� ���
� &���& '�()*�
�ก��!+'ก��&���,-�'.+#/*ก�������*$��

�*+ก��*/*0����*�1���(ก���ก��2- �'%�*ก��*��3,/4%5-6ก��,7 �+� �+*'+�5�ก &��  �=�	���
�
��=������ $�#�9&&ก���

��H����������
����"��#�
�����	��9���� $�#
����
� ��	
��
���	
�=��a 
%=� 
��
�����	  $��
�$� (Χ = 3.38, S.D. = 0.93) ���-���&�� (*
�#��*$���
�*��ก��*��

52*��*'%�*��4���*��+#5-6&���,-�'.+#���ก��(*'3�%��,7 �+�  �4
* ��ก��!+'����#��1,ก�"=

,>��ก+*�1�+� .+#�*����!�กก�������*�#
���(��6��5-6���#��� (Χ = 3.36, S.D. = 0.89) 5-6ก��

!+'ก��&���,-�'.+#/*ก�������*$���*+ก��*/*0����*�1���(ก���ก��2- �'%�*ก��*��3,/4%

5-6ก��,7 �+� �+*'+��1'�%�# &�� (*
�#��*$���
�*��ก��ก��(*'52*?1ก�? *�,@*-�#-+กA"=�+กA�

���4* '$���B�*ก��"= �4
* �+&&�.+# ����&���+��3(- (Χ = 3.26, S.D. = 0.94) 
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������#� 4.7 �����=�
X�#�	 ��9�=��
&#�	�
&�����Y���
�ก�����ก��������
���	��ก��������
�
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#     
�$��ก�������
&��9�ก$L� 

 
 

ก
���*ก
���
$8��*(��"�ก
��'
 
� 

*)
�ก
��������<��<ก)5� X  S.D. 
��*�� 

��
$�
*��A� 

1.  �=�	����
��=���#ก�������������
&
���
�#ก�����!�
ก���Z�&����$��
�%#�
����	��9������
���	��ก��
������ 
%=� �#ก����
���9 : ���
 ��ก��
ก��
�&���
 ��
ก=
���9 ���ก��
ก��
�&���
 �� 

3.29 0.85 ���ก��� 

2.  �=�	����
��=���#ก��������9
����$��
�%#�
����	
��9������
���	��ก�������� 
%=� ก��������9
���
����
�#�	��#��9
ก��
�&���
 ����ก��������$
���ก��
������ 

3.20 0.88 ���ก��� 

3.  �=�	����
��=���#ก���ก$L���9�]
�ก���$��
�%#�
��
��	��9������
���	��ก�������� 
%=� 
���
�#ก��
ก��

�&���
 ���)"� �=�	����#ก���ก$L���9�]
�ก����	�#ก��
���Q_ก
&��
���
L�=� $
ก��
�&���
 ���&&
����)"� 

3.24 0.84 ���ก��� 

4.  �=�	����
��=���#ก����������9
ก@&&���)ก
�&���
 ��
 ��
����#�
ก����กก��������  

3.16 0.92 ���ก��� 

�B���� 3.22 0.78 8
�ก�
  

 
��ก������#� 4.7 �&�=� �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก���������
�

���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��# �$��ก��
�����
&��9�ก$L�
	8=���9��&���ก��� (Χ = 3.22, S.D. = 0.78) 


���
�����<���	�$
 �&�=� �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!����$��ก�������
&��9�ก$L�
����&��ก ��
  �=�	���
�
��=���#ก�������������
&
���
�#ก�����!�ก���Z�&����$��
�%#�
����	��9������
���	��
ก�������� 
%=� �#ก����
���9 : ���
 ��ก��
ก��
�&���
 ��ก=
���9 ���ก��
ก��
�&���
 ��(Χ = 3.29,      
S.D. = 0.85) �
�������
  �=�	����
��=���#ก���ก$L���9�]
�ก���$��
�%#�
����	��9����
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��
���	��ก�������� 
%=� 
���
�#ก��
ก��
�&���
 ���)"� �=�	����#ก���ก$L���9�]
�ก����	�#ก�����
Q_ก
&��
���
L�=� $
ก��
�&���
 ���&&
����)"� (Χ = 3.24, S.D. = 0.84) ��9ก�����ก��������
���	
��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!����$��ก�������
&��9�ก$L�
����&
����$�	 ��
  �=�	����
��=���#ก����������9
ก@&&���)ก
�&���
 �� ��
����#�
ก����กก��������       
(Χ = 3.16, S.D. = 0.92) 

 
������#� 4.8 �����=�
X�#�	 ��9�=��
&#�	�
&�����Y���
�ก�����ก��������
���	��ก��������

�
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#     
�$��ก���&���ก�����ก�� 

 
ก
���*ก
���
$8��*(��"�ก
��'
 
� 

*)
�ก
������ก
���*ก
� X  S.D. 
��*�� 

��
$�
*��A� 

1.  �=�	����
��=���#ก���&����9&&ก�����ก�� 
%=� 

�&���
 ���#�
�	
ก���)"�ก�&���ก�������ก*<9
���	���#
ก��
ก���)"�
#ก ��
L�= 

3.24 0.90 ���ก��� 

2.  �= � 	 � � � �= � � �# ก � ��� � � �< �  � � � � � � � � ก$ L �
�$
&ก��=
��=��a�$��
�%#�
����	��9������
���	
��ก���������#��&
�'���9��� 

3.22 0.86 ���ก��� 

3.  �=�	����
��=���#ก��ก�� ���!������
%���]
�ก��

�&���
 ����กก�������� ��
����#�
ก����ก��� 

3.23 0.93 ���ก��� 

4. !8$&�� ���9��&�8��
� �=�	����=���#ก�������<�
���
���ก��� $�9&&ก�����ก��
�%#�
����	��9����
��
���	�
��������#ก�����&����� $�#�)"�ก�=��#�!=���� 

%=� ก�����&����ก�����������ก��
���
 
��� �����
��
���	��ก��������� $ก�&���ก��� 

3.25 0.91 ���ก��� 

5.  �=�	����
��=���#ก���&����!�����$��ก��
���ก��������
���	��ก��������
���
����������<�
 ��������]
�ก����9�ก$L�
�&���
 ���#�
ก����กก��
��������ก�K 

3.23 0.87 ���ก��� 

�B���� 3.24 0.77 8
�ก�
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������#� 4.8 �&�=� �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��# �$��ก���&���
ก�����ก��
	8=���9��&���ก��� (Χ = 3.24, S.D. = 0.77) 


���
�����<���	�$
 �&�=� �������
 @��=
ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!����$��ก���&���ก�����ก��
����&��ก ��
 !8$&�� ��
�9��&�8��
� �=�	����=���#ก�������<����
���ก��� $�9&&ก�����ก��
�%#�
����	��9����
��
���	�
��������#ก�����&����� $�#�)"�ก�=��#�!=���� 
%=� ก�����&����ก�����������ก��
���


����������
���	��ก��������� $ก�&���ก��� (Χ = 3.25, S.D. = 0.91) �
�������
  �=�	���
�
��=���#ก���&����9&&ก�����ก�� 
%=� 
�&���
 ���#�
�	
ก���)"�ก�&���ก�������ก*<9
���	���#
ก��
ก���)"�
#ก ��
L�= (Χ = 3.24, S.D. = 0.90) ��9ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!����$��ก���&���ก�����ก��  
����&����$�	 ��
  �=�	���
�=���#ก�������<� ��������ก$L��$
&ก��=
��=��a�$��
�%#�
����	��9������
���	��ก��
�������#��&
�'���9��� (Χ = 3.22, S.D. = 0.86) 
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������  3   ��ก
��8�����������
$�
*��A�"�ก
���*ก
���
$8��*(��"�ก
��'
 
��� 

!��ก 
�"�#�  
�����
�ก��$ก
���
� ���!%&�����'
�(���
�)�� �� ���*

�!+����� �'
<�ก�
$�)�$=���ก������������ 
 
������#�  4.9 ����!�ก����
���9 :�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
�

���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#  
�����ก���
�( 

 

ก
���*ก
���
$8��*(��"�ก
��'
 
� 
�!/+
� �!/�G
  

t sig 
X  S.D. X  S.D. 

1.�$��ก���&����N��9
�����$� 3.37 0.76 3.27 0.76 1.315 .189 
2.�$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	 3.34 0.81 3.23 0.75 1.438 .151 
3.�$��ก������!� 3.41 0.85 3.32 0.78 1.001 .317 
4.�$��ก�����L��%$��9ก���Z�&��� 3.36 0.80 3.28 0.78 1.017 .310 
5.�$��ก�������
&��9�ก$L� 3.22 0.81 3.23 0.75 -.083 .934 
6.�$��ก���&���ก�����ก�� 3.23 0.81 3.24 0.73 -.240 .811 

��$ 3.32 0.74 3.26 0.69 0.813 .417 

 
��ก������#� 4.9 �&�=� ���ก����#��#
�(�=��ก���#�������
 @���ก�����ก������

��
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 
��� ���
�%�&��# ��	�����9��	�$��L�=��ก�=��ก�� 
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������#� 4.10 ����!�ก����
���9 :�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#  
�����ก���
�	� 

  

ก
���*ก
���
$8��*(�� 

"�ก
��'
 
� 
� �=�� =� 

����������� 
SS df MS F sig 

1. �$��ก���&����N��9
�����$� �9 �=��ก��=� 14.336 4 3.584 6.553 .000* 
��	��ก��=� 208.373 381 .547   
��� 222.708 385    

2. �$����	&�	�$��
�%#�
����	 
     ��9������
���	 

�9 �=��ก��=� 16.751 4 4.188 7.292 .000* 
��	��ก��=� 218.794 381 .574   
��� 235.544 385    

3. �$��ก������!� �9 �=��ก��=� 22.747 4 5.687 9.267 .000* 
��	��ก��=� 233.814 381 .614   
��� 256.561 385    

4. �$��ก�����L��%$��9ก���Z�&��� �9 �=��ก��=� 21.530 4 5.383 9.384 .000* 
��	��ก��=� 218.530 381 .574   
��� 240.060 385    

5. �$��ก�������
&��9�ก$L� �9 �=��ก��=� 15.632 4 3.908 6.875 .000* 
��	��ก��=� 216.583 381 .568   
��� 232.214 385    

6. �$��ก���&���ก�����ก�� �9 �=��ก��=� 16.321 4 4.080 7.304 .000* 
 ��	��ก��=� 212.851 381 .559   
 ��� 229.172 385    

 �9 �=��ก��=� 17.344 4 4.336 9.173 .000* 
��$��ก*)
� ��	��ก��=� 180.098 381 .473   

 ��� 197.443 385    

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
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 ��ก������#� 4.10 �&�=� ���ก����#��#
�	��=��ก���#�������
 @���ก�����ก������
��
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 
��� ���
�%�&��#��	�����9��	�$����ก�=��ก�� 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  

 
������#� 4.11 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# #*�(
!��$ �����ก���
�	� 

 


�	� �=�
X�#�	 

�	�  

18-25 �K 26-30 �K 31-35 �K 36-40 �K 41 �K�)"�L� 
18-25 �K 3.34 - .271 -.159 -.234 -.273 
26-30 �K 3.06 - - -.429* -.504* -.544* 
31-35 �K 3.49 - - - -.075 -.115 
36-40 �K 3.57 - - - - -.039 
41 �K�)"�L� 3.61 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.11 �&�=� ���ก����#��#
�	� 26-30�K (�=�
X�#�	 = 3.06) �#�������
 @���
ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#��	�������$
	ก�=����ก����#��#
�	� 31-35 �K (�=�
X�#�	 = 3.49) 
���ก����#��#
�	� 36-40 �K (�=�
X�#�	 = 3.57) ��9���ก����#��#
�	� 41 �K�)"�L� (�=�
X�#�	 = 3.61) 
	=���#
��	�����H����N����#�  �9��& .05  
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������#� 4.12  ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
�������2
����
�$�)�  �����ก���
�	� 

 


�	� �=�
X�#�	 

�	�  

18-25 �K 26-30 �K 31-35 �K 36-40 �K 41 �K�)"�L� 
18-25 �K 3.38 - .269 -.114 -.164 -.264 
26-30 �K 3.11 - - -.383* -.433* -.533* 
31-35 �K 3.50 - - - -.049 -.149 
36-40 �K 3.55 - - - - -.100 
41 �K�)"�L� 3.65 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
 

��ก������#� 4.12 �&�=� ���ก����#��#
�	� 26-30 �K (�=�
X�#�	 = 3.11) �#�������
 @���
ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก���&����N��9
�����$��$
	ก�=����ก����#��#
�	� 31-35 �K 
(�=�
X�#�	 = 3.50) ���ก����#��#
�	� 36-40 �K (�=�
X�#�	 = 3.55) ��9���ก����#��#
�	� 41 �K�)"�L� (�=�
X�#�	 
= 3.65) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.13 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
��#��
�*)
��
+����
$��<����
$8��*(�� �����ก���
�	� 

 


�	� �=�
X�#�	 

�	�  

18-25 �K 26-30 �K 31-35 �K 36-40 �K 41 �K�)"�L� 
18-25 �K 3.39 - .337* -.073 -.161 -.161 
26-30 �K 3.05 - - -.410* -.498* -.498 
31-35 �K 3.46 - - - -.087 -.087 
36-40 �K 3.55 - - - - .000 
41 �K�)"�L� 3.55 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.13 �&�=� ���ก����#��#
�	� 18-25 �K (�=�
X�#�	 = 3.39) �#�������
 @���
ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	��กก�=����ก����#��#

�	� 26-30 �K (�=�
X�#�	 = 3.05) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 

���ก����#��#
�	� 26-30 �K (�=�
X�#�	 = 3.05) �������
 @���ก�����ก��������
���	
��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#
�$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	�$
	ก�=����ก����#��#
�	� 31-35 �K (�=�
X�#�	 = 3.46) 
��9���ก����#��#
�	� 36-40 �K (�=�
X�#�	 = 3.55) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.14 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��
 <�� �����ก���
�	� 

 


�	� �=�
X�#�	 

�	�  

18-25 �K 26-30 �K 31-35 �K 36-40 �K 41 �K�)"�L� 
18-25 �K 3.34 - .211 -.254 -.426 -.387 
26-30 �K 3.13 - - -.465* -.637* -.598* 
31-35 �K 3.59 - - - -.172 -.133 
36-40 �K 3.76 - - - - .039 
41 �K�)"�L� 3.72 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.14 �&�=� ���ก����#��#
�	� 26-30 �K (�=�
X�#�	 = 3.13) �#�������
 @���
ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก������!��$
	ก�=����ก����#��#
�	� 31-35 �K (�=�
X�#�	 = 3.59) 
���ก����#��#
�	� 36-40 �K (�=�
X�#�	 = 3.76) ��9���ก����#��#
�	� 41 �K�)"�L� (�=�
X�#�	 = 3.72) 
	=���#
��	�����H����N����#�  �9��& .05  
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������#� 4.15  ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��'
58"+)<��ก
�8F
���
 �����ก���
�	� 

 


�	� �=�
X�#�	 

�	�  

18-25 �K 26-30 �K 31-35 �K 36-40 �K 41 �K�)"�L� 
18-25 �K 3.39 - .324 -.158 -.235 -.261 
26-30 �K 3.06 - - -.482* -.559* -.586* 
31-35 �K 3.54 - - - -.077 -.103 
36-40 �K 3.62 - - - - -.026 
41 �K�)"�L� 3.65 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
 

��ก������#� 4.15 �&�=� ���ก����#��#
�	� 26-30 �K (�=�
X�#�	 = 3.06) �#�������
 @���
ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก�����L��%$��9ก���Z�&����$
	ก�=����ก����#��#
�	� 31-35 �K 
(�=�
X�#�	 = 3.54) ���ก����#��#
�	� 36-40 �K (�=�
X�#�	 = 3.62) ��9���ก����#��#
�	� 41 �K�)"�L� (�=�
X�#�	 
= 3.65) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.16 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��������<��<ก)5� �����ก���
�	� 

 


�	� �=�
X�#�	 

�	�  

18-25 �K 26-30 �K 31-35 �K 36-40 �K 41 �K�)"�L� 
18-25 �K 3.24 - .221 -.188 -.310 -.192 
26-30 �K 3.01 - - -.409* -.531* -.414* 
31-35 �K 3.42 - - - -.122 -.004 
36-40 �K 3.55 - - - - .117 
41 �K�)"�L� 3.43 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
 

��ก������#� 4.16 �&�=� ���ก����#��#
�	� 26-30 �K (�=�
X�#�	 = 3.01) �#�������
 @���
ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�

��
�

��	$
	��� ���
�%�&��# �$��ก�������
	��9�ก$L��$
	ก�=����ก����#��#
�	� 31-35 �K 
(�=�
X�#�	 = 3.42) ���ก����#��#
�	� 36-40 �K (�=�
X�#�	 = 3.55) ��9���ก����#��#
�	� 41 �K�)"�L� (�=�
X�#�	 
= 3.43) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.17 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
������ก
���*ก
� �����ก���
�	� 

 


�	� �=�
X�#�	 

�	�  

18-25 �K 26-30 �K 31-35 �K 36-40 �K 41 �K�)"�L� 
18-25 �K 3.28 - .261 -.164 -.107 -.375 
26-30 �K 3.02 - - -.425* -.368* -.636* 
31-35 �K 3.45 - - - .057 -.211 
36-40 �K 3.39 - - - - -.268 
41 �K�)"�L� 3.66 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.17 �&�=� ���ก����#��#
�	� 26-30 �K (�=�
X�#�	 = 3.02) �#�������
 @���
ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก���&���ก�����ก���$
	ก�=����ก����#��#
�	� 31-35 �K (�=�
X�#�	 
= 3.45) ���ก����#��#
�	� 36-40 �K (�=�
X�#�	 = 3.39) ��9���ก����#��#
�	� 41 �K�)"�L� (�=�
X�#�	 = 3.66) 

	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.18 ����!�ก����
���9 :�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#  
�����ก����N����� 

 

ก
���*ก
���
$8��*(�� 

"�ก
��'
 
� 
� �=�� =� 

����������� 
SS df MS F sig 

1. �$��ก���&����N��9
�����$� �9 �=��ก��=� 5.718 2 2.859 5.046 .007* 
��	��ก��=� 216.991 383 .567   
��� 222.708 385    

2. �$����	&�	�$��
�%#�
����	 
     ��9������
���	 

�9 �=��ก��=� 2.992 2 1.496 2.464 .086 
��	��ก��=� 232.552 383 .607   
��� 235.544 385    

3. �$��ก������!� �9 �=��ก��=� 2.384 2 1.192 1.796 .167 
��	��ก��=� 254.177 383 .664   
��� 256.561 385    

4. �$��ก�����L��%$��9ก���Z�&��� �9 �=��ก��=� 2.416 2 1.208 1.947 .144 
��	��ก��=� 237.645 383 .620   
��� 240.060 385    

5. �$��ก�������
&��9�ก$L� �9 �=��ก��=� 2.545 2 1.273 2.122 .121 
��	��ก��=� 229.669 383 .600   
��� 232.214 385    

6. �$��ก���&���ก�����ก�� �9 �=��ก��=� 1.304 2 .652 1.096 .335 
 ��	��ก��=� 227.868 383 .595   
 ��� 229.172 385    

��$��ก*)
� �9 �=��ก��=� 2.602 2 13.01 2.557 .079 
 ��	��ก��=� 194.841 383 .509   
 ��� 197.443 385    
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
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��ก������#� 4.18 �&�=� ���ก����#��#�N������=��ก���#�������
 @���ก�����ก��
������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 
��� ���
�%�&��#��	���L�=��ก�=��ก�� ��9
���
�����<���	�$�� �&�=� �$��ก���&����N��9

�����$���ก�=��ก��
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
 
������#� 4.19 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
�������2
����
�$�)������ก����N����� 

 

�N����� �=�
X�#�	 
�N����� 

��� ����  	=��$��/�	กก��
	8=/
 �$�	 

��� 3.45 - .199* .493* 
���� 3.25 - - .293 
 	=��$��/�	กก��
	8=/ �$�	 2.96 - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.19 �&�=� ���ก����#��#�N�������� (�=�
X�#�	 = 3.45) �#�������
 @���
ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก���&����N��9
�����$���กก�=����ก����#��#�N���������         
(�=�
X�#�	 = 3.25) ��9���ก����#��#�N����� 	=��$�� / �	กก��
	8= /  �$�	 (�=�
X�#�	 = 2.96) 
	=���#
��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.20 ����!�ก����
���9 :�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#  
�����ก����9��&ก��()ก*� 

 

ก
���*ก
���
$8��*(�� 

"�ก
��'
 
� 
� �=�� =� 

����������� 
SS df MS F sig 

1. �$��ก���&����N��9
�����$� �9 �=��ก��=� 30.719 3 10.240 20.374 .000* 
��	��ก��=� 191.989 382 .503   
��� 222.708 385    

2. �$����	&�	�$��
�%#�
����	 
     ��9������
���	 

�9 �=��ก��=� 27.856 3 9.285 17.078 .000* 
��	��ก��=� 207.689 382 .544   
��� 235.544 385    

3. �$��ก������!� �9 �=��ก��=� 30.222 3 10.074 17.003 .000* 
��	��ก��=� 226.338 382 .593   
��� 256.561 385    

4. �$��ก�����L��%$��9 
    ก���Z�&��� 

�9 �=��ก��=� 27.167 3 9.056 16.249 .000* 
��	��ก��=� 212.893 382 .557   
��� 240.060 385    

5. �$��ก�������
&��9�ก$L� �9 �=��ก��=� 20.246 3 6.749 12.162 .000* 
��	��ก��=� 211.968 382 .555   
��� 232.214 385    

6. �$��ก���&���ก�����ก�� �9 �=��ก��=� 24.055 3 8.018 14.933 .000* 
 ��	��ก��=� 205.117 382 .537   
 ��� 229.172 385    

 �9 �=��ก��=� 26.179 3 8.726 19.464 .000* 
��$��ก*)
� ��	��ก��=� 171.264 382 .448   

 ��� 197.443 385    
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
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��ก������#� 4.20 �&�=� ���ก����#��#�9��&ก��()ก*��=��ก���#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�


��	$
	 ��� ���
�%�&��#��	�����9��	�$����ก�=��ก�� 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
 
������#� 4.21 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# #*�(
!��$ �����ก����9��&ก��()ก*� 

 

�9��&ก��()ก*� �=�
X�#�	 
�9��&ก��()ก*�  

��9N�()ก*� ��O	�()ก*� 
�.3/�.6 

��%.-
���. 

���HH���# 

  ��9N�()ก*� 3.07 - -.047 -.254 -.741* 
  ��O	�()ก*� �.3/ �.6 3.12 - - -.207 -.694* 
  ��%.-���. 3.32 - - - -.486* 
  ���HH���# 3.81 - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.21 �&�=� ���ก����#��#�9��&ก��()ก*����HH���#(�=�
X�#�	 = 3.81) �#����
���
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!���       

����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#��	��������กก�=����ก����#��#�9��&ก��()ก*�
��9N�()ก*�(�=�
X�#�	 = 3.07) �9��&ก��()ก*���O	�()ก*� �.3/ �.6 (�=�
X�#�	 = 3.12) ��9�9��&
ก��()ก*� ��%.-���. (�=�
X�#�	 = 3.32) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.22 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
�������2
����
�$�)� �����ก����9��&ก��()ก*� 

 

�9��&ก��()ก*� �=�
X�#�	 
                      �9��&ก��()ก*�  

��9N�()ก*� ��O	�()ก*� 
�.3/�.6 

��%.-
���. 

���HH���# 

  ��9N�()ก*� 3.05 - -.079 -.312 -.825* 
  ��O	�()ก*� �.3/ �.6 3.13 - - -.232 -.745* 
  ��%.-���. 3.37 - - - -.745* 
  ���HH���# 3.88 - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.22 �&�=� ���ก����#��#�9��&ก��()ก*����HH���# (�=�
X�#�	 = 3.88) �#
�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��
!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก���&����N��9
�����$���กก�=����ก����#��#
�9��&ก��()ก*���9N�()ก*�(�=�
X�#�	 = 3.05) �9��&ก��()ก*���O	�()ก*� �.3/ �.6 (�=�
X�#�	 = 3.13) 
��9�9��&ก��()ก*� ��%.-���. (�=�
X�#�	 = 3.37) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.23 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
��#��
�*)
��
+����
$��<����
$8��*(�� �����ก����9��&ก��()ก*� 

 

�9��&ก��()ก*� �=�
X�#�	 
�9��&ก��()ก*�  

��9N�()ก*� ��O	�()ก*� 
�.3/�.6 

��%.-
���. 

���HH���# 

  ��9N�()ก*� 2.96 - -.161 -.371 -.853* 
  ��O	�()ก*� �.3/ �.6 3.12 - - -.210 -.691* 
  ��%.-���. 3.33 - - - -.481* 
  ���HH���# 3.81 - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 
��ก������#� 4.23 �&�=� ���ก����#��#�9��&ก��()ก*����HH���#(�=�
X�#�	 = 3.81) �#����

���
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!���       

����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	��กก�=�
���ก����#��#�9��&ก��()ก*���9N�()ก*� (�=�
X�#�	 = 2.96) �9��&ก��()ก*���O	�()ก*� �.3/ �.6 
(�=�
X�#�	 = 3.12) ��9�9��&ก��()ก*� ��%.-���. (�=�
X�#�	 = 3.33) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.24 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��
 <�� �����ก����9��&ก��()ก*� 

 

�9��&ก��()ก*� �=�
X�#�	 
�9��&ก��()ก*�  

��9N�()ก*� ��O	�()ก*� 
�.3/�.6 

��%.-
���. 

���HH���# 

  ��9N�()ก*� 3.29 - .137 -.114 -.627* 
  ��O	�()ก*� �.3/ �.6 3.15 - - -.251 -.764* 
  ��%.-���. 3.40 - - - -.513* 
  ���HH���# 3.92 - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.24 �&�=� ���ก����#��#�9��&ก��()ก*����HH���#(�=�
X�#�	 = 3.92) �#����
���
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!���       

����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก������!���กก�=����ก����#��#�9��&ก��()ก*�
��9N�()ก*� (�=�
X�#�	 = 3.29) �9��&ก��()ก*���O	�()ก*� �.3/ �.6 (�=�
X�#�	 = 3.15) ��9�9��&
ก��()ก*� ��%.-���. (�=�
X�#�	 = 3.40) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.25 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��'
58"+)<��ก
�8F
���
 �����ก����9��&ก��()ก*� 

 

�9��&ก��()ก*� �=�
X�#�	 
�9��&ก��()ก*�  

��9N�()ก*� ��O	�()ก*� 
�.3/�.6 

��%.-
���. 

���HH���# 

  ��9N�()ก*� 3.16 - .009 -.140 -.707* 
  ��O	�()ก*� �.3/ �.6 3.15 - - -.149 -.716* 
  ��%.-���. 3.30 - - - -.567* 
  ���HH���# 3.86 - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.25 �&�=� ���ก����#��#�9��&ก��()ก*����HH���#(�=�
X�#�	 = 3.86) �#����
���
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!���       

����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก�����L��%$��9ก���Z�&�����กก�=����ก����#��#�9��&
ก��()ก*���9N�()ก*� (�=�
X�#�	 = 3.16) �9��&ก��()ก*���O	�()ก*� �.3/ �.6 (�=�
X�#�	 = 3.15) ��9
�9��&ก��()ก*� ��%.-���. (�=�
X�#�	 = 3.30) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.26 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��������<��<ก)5� �����ก����9��&ก��()ก*� 

 

�9��&ก��()ก*� �=�
X�#�	 
�9��&ก��()ก*�  

��9N�()ก*� ��O	�()ก*� 
�.3/�.6 

��%.-
���. 

���HH���# 

  ��9N�()ก*� 3.07 - .012 -.202 -.602* 
  ��O	�()ก*� �.3/ �.6 3.05 - - -.214 -.615* 
  ��%.-���. 3.27 - - - -.401* 
  ���HH���# 3.67 - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
 

��ก������#� 4.26 �&�=� ���ก����#��#�9��&ก��()ก*����HH���#(�=�
X�#�	 = 3.67) �#����
���
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��
��
��"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก�������
&��9�ก$L���กก�=����ก����#��#�9��&ก��()ก*�
��9N�()ก*� (�=�
X�#�	 = 3.07) �9��&ก��()ก*���O	�()ก*� �.3/ �.6 (�=�
X�#�	 = 3.05) ��9�9��&
ก��()ก*� ��%.-���. (�=�
X�#�	 = 3.27) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.27 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
������ก
���*ก
� �����ก����9��&ก��()ก*� 

 

�9��&ก��()ก*� �=�
X�#�	 
�9��&ก��()ก*�  

��9N�()ก*� ��O	�()ก*� 
�.3/�.6 

��%.-
���. 

���HH���# 

  ��9N�()ก*� 2.89 - -.201 -.387 -.830* 
  ��O	�()ก*� �.3/ �.6 3.09 - - -.186 -.629* 
  ��%.-���. 3.28 - - - -.444* 
  ���HH���# 3.72 - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.27 �&�=� ���ก����#��#�9��&ก��()ก*����HH���#(�=�
X�#�	 = 3.72) �#����
���
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
��
��"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก���&���ก�����ก����กก�=����ก����#��#�9��&ก��()ก*�
��9N�()ก*� (�=�
X�#�	 = 2.89) �9��&ก��()ก*���O	�()ก*� �.3/ �.6 (�=�
X�#�	 = 3.09) ��9�9��&
ก��()ก*� ��%.-���. (�=�
X�#�	 = 3.28) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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������#� 4.28 ����!�ก����
���9 :�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#  
�����ก�����	L�$�=

��
� 

 

ก
���*ก
���
$8��*(�� 

"�ก
��'
 
� 

� �=�� =� 
����

������� 

SS df MS F sig 

1. �$��ก���&����N��9
�����$� �9 �=��ก��=� 28.189 4 7.047 13.803 .000* 
��	��ก��=� 194.519 381 .511   
��� 222.708 385    

2. �$����	&�	�$��
�%#�
����	 
     ��9������
���	 

�9 �=��ก��=� 28.329 4 7.082 13.022 .000* 
��	��ก��=� 207.216 381 .544   
��� 235.544 385    

3. �$��ก������!� �9 �=��ก��=� 40.666 4 10.166 17.941 .000* 
��	��ก��=� 215.895 381 .567   
��� 256.561 385    

4. �$��ก�����L��%$��9 
    ก���Z�&��� 

�9 �=��ก��=� 34.444 4 8.611 15.956 .000* 
��	��ก��=� 205.616 381 .540   
��� 240.060 385    

5. �$��ก�������
&��9�ก$L� �9 �=��ก��=� 23.367 4 5.842 10.657 .000* 
��	��ก��=� 208.848 381 .548   
��� 232.214 385    

6. �$��ก���&���ก�����ก�� �9 �=��ก��=� 21.973 4 5.493 10.101 .000* 
 ��	��ก��=� 207.199 381 .544   
 ��� 229.172 385    

��$��ก*)
� �9 �=��ก��=� 28.860 4 7.215 16.306 .000* 
 ��	��ก��=� 168.583 381 .442   
 ��� 197.443 385    
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
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 ��ก������#� 4.28 �&�=� ���ก����#��#��	L�$�=

��
��=��ก���#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�


��	$
	 ��� ���
�%�&��#��	�����9��	�$����ก�=��ก�� 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  

 
������#� 4.29 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# #*�(
!��$ �����ก�����	L�$�=

��
� 

 

��	L�$�=

��
� �=�
X�#�	 

��	L�$�=

��
� 
����ก�=� 

6,000 &�� 
6,000 P 

8,000 &�� 
8,001 P 
10,000 
&�� 

10,001 P 
15,000 

&�� 

�8�ก�=� 
15,000 &�� 

����ก�
� 6,000 ��� 3.14 - .068 -.323 -.483* -.817* 
6,000 � 8,000 ��� 3.07 - - -.392* -.552* -.895* 
8,001 � 10,000 ��� 3.46 - - - -.160 -.503* 
10,001 � 15,000 ��� 3.62 - - - - -.343 
���ก�
� 15,000 ��� 3.96 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
 

��ก������#� 4.29 �&�=� ���ก����#��#��	L�$�=

��
�����ก�=� 6,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.14)        
�#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���              
ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#��	�������$
	ก�=����ก����#��#��	L�$�=

��
� 
10,001-15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.62) ��9��	L�$�=

��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.96 ) 
	=���#
��	�����H����N����#��9��& .05  

���ก����#��#��	L�$�=

��
� 6,000 -8,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.07) �#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��
	$
	 ��� ���
�%�&��#��	�������$
	ก�=����ก����#��#��	L�$�=

��
� 8,001-10,000 &��           
(�=�
X�#�	 = 3.46) ��	L�$�=

��
� 10,001-15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.62) ��9��	L�$�=

��
��8�ก�=�      
15,000 &�� (�=�
X�#�	 =  3.96 ) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 
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���ก����#��#��	L�$�=

��
� 8,001-10,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.46) �#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�      

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#��	�������$
	ก�=����ก����#��#��	L�$�=

��
��8�ก�=� 15,000 &��          
(�=�
X�#�	 =  3.96) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 
 
������#�  4.30 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
�������2
����
�$�)� �����ก�����	L�$�=

��
� 

 

��	L�$�=

��
� �=�
X�#�	 

��	L�$�=

��
� 
����ก�=� 

6,000 &�� 
6,000 P 

8,000 &�� 
8,001 P 
10,000 
&�� 

10,001 P 
15,000 

&�� 

�8�ก�=� 
15,000 &�� 

����ก�
� 6,000 ��� 3.11 - -.020 -.386* -.514* -.907* 
6,000 � 8,000 ��� 3.13 - - -.366* -.495* -.887* 
8,001 � 10,000 ��� 3.49 - - - -.129 -.521 
10,001 � 15,000 ��� 3.62 - - - - -.392 
���ก�
� 15,000 ��� 4.02 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
 

��ก������#� 4.30 �&�=� ���ก����#��#��	L�$�=

��
�����ก�=� 6,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.11)        
�#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��
!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก���&����N��9
�����$��$
	ก�=����ก����#��#
��	L�$�=

��
� 8,001-10,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.49) ��	L�$�=

��
� 10,001-15,000 &��(�=�
X�#�	 = 
3.62) ��9��	L�$�=

��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 4.02 ) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  

���ก����#��#��	L�$�=

��
� 6,000 -8,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.13) �#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��
	$
	  ��� ���
�%�&��#�$��ก���&����N��9
�����$��$
	ก�=����ก����#��#��	L�$�=
 
��
�              
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8,001-10,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.49) ��	L�$�=

��
� 10,001-15,000 &�� (�=�
X�#�	  = 3.62) ��9��	L�$    
�=

��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	  = 4.02 ) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 

 
������#�  4.31 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��#*)
��#��
�*)
��
+����
$��<����
$8��*(�������ก�����	L�$�=

��
� 

 

��	L�$�=

��
� �=�
X�#�	 

��	L�$�=

��
� 
����ก�=� 

6,000 &�� 
6,000 P 

8,000 &�� 
8,001 P 
10,000 
&�� 

10,001 P 
15,000 

&�� 

�8�ก�=� 
15,000 &�� 

����ก�
� 6,000 ��� 3.10 - .019 -.333 -.501* -.889* 
6,000 � 8,000 ��� 3.08 - - -.351* -.520* -.908* 
8,001 � 10,000 ��� 3.43 - - - -.168 -.556* 
10,001 � 15,000 

��� 
3.60 - - - - -.388 

���ก�
� 15,000 ��� 3.99 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
 

��ก������#� 4.31 �&�=� ���ก����#��#��	L�$�=

��
�����ก�=� 6,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.10)        
�#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��
!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	�$
	
ก�=����ก����#��#��	L�$�=

��
� 10,001-15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.60) ��9��	L�$�=

��
��8�ก�=�   
15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.99 ) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  

���ก����#��#��	L�$�=

��
� 6,000- 8,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.08) �#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�
     

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	�$
	ก�=����ก����#��#��	L�$
�=

��
� 8,001-10,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.43) ��	L�$�=

��
� 10,001-15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.60) 
��9��	L�$�=

��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.99 ) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 
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���ก����#��#��	L�$�=

��
� 8,001-10,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.43) �#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��
	$
	 ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	�$
	ก�=����ก����#��#��	L�$�=


��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.99 ) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 

 
������#�  4.32 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��
 <�� �����ก�����	L�$�=

��
� 

 

��	L�$�=

��
� �=�
X�#�	 

��	L�$�=

��
� 
����ก�=� 

6,000 &�� 
6,000 P 

8,000 &�� 
8,001 P 
10,000 
&�� 

10,001 P 
15,000 

&�� 

�8�ก�=� 
15,000 &�� 

����ก�
� 6,000 ��� 3.17 - .063 -.381 -.576* -1.020* 
6,000 � 8,000 ��� 3.11 - - -.444* -.640* -1.082* 
8,001 � 10,000 ��� 3.55 - - - -.195 -.638* 
10,001 � 15,000 ��� 3.75 - - - - -.443 
���ก�
� 15,000 ��� 4.19 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
 

��ก������#� 4.32 �&�=� ���ก����#��#��	L�$�=

��
�����ก�=� 6,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.17)        
�#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��
!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก������!��$
	ก�=����ก����#��#��	L�$�=

��
�        
10,001-15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.75) ��9��	L�$�=

��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 4.19 ) 
	=���#
��	�����H����N����#��9��& .05  

���ก����#��#��	L�$�=

��
� 6,000- 8,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.11) �#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��
	$
	  ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��ก������!��$
	ก�=����ก����#��#��	L�$�=

��
�              
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8,001-10,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.55) ��	L�$�=

��
� 10,001-15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.75) ��9��	L�$    
�=

��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	  = 4.19 ) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 

���ก����#��#��	L�$�=

��
� 8,001-10,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.55) �#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��
	$
	 ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��ก������!��$
	ก�=����ก����#��#��	L�$�=
�8�ก�=� 15,000 &��      
(�=�
X�#�	 = 4.19 ) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 

 
������#�  4.33 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��'
58"+)<��ก
�8F
���
 �����ก�����	L�$�=

��
� 

 

��	L�$�=

��
� �=�
X�#�	 

��	L�$�=

��
� 
����ก�=� 

6,000 &�� 
6,000 P 

8,000 &�� 
8,001 P 
10,000 
&�� 

10,001 P 
15,000 

&�� 

�8�ก�=� 
15,000 &�� 

����ก�
� 6,000 ��� 3.19 - .136 -.299 -.527* -.817* 
6,000 � 8,000 ��� 3.06 - - -.429* -.657* -.978* 
8,001 � 10,000 ��� 3.49 - - - -.228 -.518 
10,001 � 15,000 

��� 
3.72 - - - - -.290 

���ก�
� 15,000 ��� 4.00 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.33 �&�=� ���ก����#��#��	L�$�=

��
�����ก�=� 6,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.19)  
�#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��
!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก�����L��%$��9ก���Z�&����$
	ก�=����ก����#��#
��	L�$�=

��
� 10,001-15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.72) ��9��	L�$�=

��
��8�ก�=� 15,000 &��      
(�=�
X�#�	 = 4.00) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
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���ก����#��#��	L�$�=

��
� 6,000- 8,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.06) �#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�      

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��ก�����L��%$��9ก���Z�&����$
	ก�=����ก���           
�#��#��	L�$�=

��
� 8,001-10,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.49) ��	L�$�=

��
� 10,001-15,000 &��        
(�=�
X�#�	 = 3.72) ��9��	L�$�=

��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 4.00 ) 
	=���#��	�����H����N���
�#��9��& .05 
 
������#�  4.34 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��������<��<ก)5� �����ก�����	L�$�=

��
� 

 

��	L�$�=

��
� �=�
X�#�	 

��	L�$�=

��
� 
����ก�=� 

6,000 &�� 
6,000 P 

8,000 &�� 
8,001 P 
10,000 
&�� 

10,001 P 
15,000 

&�� 

�8�ก�=� 
15,000 &�� 

����ก�
� 6,000 ��� 3.09 - .063 -.278 -.442* -.743* 
6,000 � 8,000 ��� 3.02 - - -.341* -.505* -.806* 
8,001 � 10,000 ��� 3.36 - - - -.164 -.465 
10,001 � 15,000 ��� 3.53 - - - - -.300 
���ก�
� 15,000 ��� 3.83 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.34 �&�=� ���ก����#��#��	L�$�=

��
�����ก�=� 6,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.09)  
�#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��
!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก�������
&��9�ก$L��$
	ก�=����ก����#��#��	L�$        
�=

��
� 10,000-15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.53) ��9��	L�$�=

��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 
3.83) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  

���ก����#��#��	L�$�=

��
� 6,000- 8,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.02) �#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�
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��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��ก�������
&��9�ก$L��$
	ก�=����ก����#��#��	L�$        
�=

��
� 8,001-10,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.36) ��	L�$�=

��
� 10,001-15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.53) 
��9��	L�$�=

��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.83 ) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 
 
������#�  4.35 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
�����ก
���*ก
� �����ก�����	L�$�=

��
� 

 

��	L�$�=

��
� �=�
X�#�	 

��	L�$�=

��
� 
����ก�=� 

6,000 &�� 
6,000 P 

8,000 &�� 
8,001 P 
10,000 
&�� 

10,001 P 
15,000 

&�� 

�8�ก�=� 
15,000 &�� 

����ก�
� 6,000 ��� 3.17 - .155 -.264 -.339 -.585* 
6,000 � 8,000 ��� 3.01 - - -.419* -.494* -.740* 
8,001 � 10,000 ��� 3.43 - - - -.075 -.321 
10,001 � 15,000 ��� 3.50 - - - - -.246 
���ก�
� 15,000 ��� 3.75 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.35 �&�=� ���ก����#��#��	L�$�=

��
�����ก�=� 6,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.17)  
�#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��
!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก���&���ก�����ก���$
	ก�=����ก����#��#��	L�$
�=

��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.75) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  

���ก����#��#��	L�$�=

��
� 6,000- 8,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.01) �#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�
     

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��ก���&���ก�����ก���$
	ก�=����ก����#��#��	L�$�=

��
� 
8,001-10,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.43) ��	L�$�=

��
� 10,001-15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.50) ��9
��	L�$�=

��
��8�ก�=� 15,000 &�� (�=�
X�#�	 = 3.75) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 
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������#�  4.36 ����!�ก����
���9 :�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#  
�����ก���
�	���� 

 

ก
���*ก
���
$8��*(�� 

"�ก
��'
 
� 
� �=�� =� 

����������� 
SS df MS F sig 

1. �$��ก���&����N��9
�����$� �9 �=��ก��=� 16.668 4 4.167 7.705 .000* 
��	��ก��=� 206.041 381 .541   
��� 222.708 385    

2. �$����	&�	�$��
�%#�
����	 
     ��9������
���	 

�9 �=��ก��=� 15.781 4 3.945 6.840 .000* 
��	��ก��=� 219.764 381 .577   
��� 235.544 385    

3. �$��ก������!� �9 �=��ก��=� 20.472 4 5.118 8.259 .000* 
��	��ก��=� 236.089 381 .620   
��� 256.561 385    

4. �$��ก�����L��%$��9ก���Z�&��� �9 �=��ก��=� 18.342 4 4.586 7.880 .000* 
��	��ก��=� 221.718 381 .582   
��� 240.060 385    

5. �$��ก�������
&��9�ก$L� �9 �=��ก��=� 15.405 4 3.851 6.768 .000* 
��	��ก��=� 216.809 381 .569   
��� 232.214 385    

6. �$��ก���&���ก�����ก�� �9 �=��ก��=� 18.217 4 4.554 8.226 .000* 
 ��	��ก��=� 210.955 381 .554   
 ��� 229.172 385    

��$��ก*)
� �9 �=��ก��=� 17.046 4 4.262 9.000 .000* 
 ��	��ก��=� 180.397 381 .473   
 ��� 197.443 385    
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
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��ก������#� 4.36 �&�=� ���ก����#��#
�	�����=��ก���#�������
 @���ก�����ก������
��
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 
��� ���
�%�&��#��	�����9��	�$����ก�=��ก�� 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
 
������#�  4.37 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# #*�(
!��$ �����ก���
�	���� 

 


�	���� �=�
X�#�	 

�	���� 

�$
	ก�=� 1 �K 1-3 �K 4-6 �K 7-10 �K 10 �K�)"�L� 
�$
	ก�=� 1 �K 3.18 - .056 -.377* -.490* -.149 
1-3 �K 3.12 - - -.433* -.545* -.205 
4-6 �K 3.55 - - - -.112 .228 
7-10 �K 3.67 - - - - .340 
10 �K�)"�L� 3.33 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.37 �&�=� ���ก����#��#
�	�����$
	ก�=� 1�K (�=�
X�#�	 = 3.18) �#����
���
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
��
��"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#��	�������$
	ก�=����ก����#��#
�	���� 4-6 �K (�=�
X�#�	 = 3.55) 
��9
�	���� 7-10 �K (�=�
X�#�	 = 3.67 ) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  

���ก����#��#
�	���� 1-3 �K (�=�
X�#�	 = 3.12) �#�������
 @���ก�����ก��������
���	
��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#
��	�������$
	ก�=����ก����#��#
�	���� 4-6 �K (�=�
X�#�	 = 3.55) ��9
�	���� 7-10 �K (�=�
X�#�	 =3.67)     

	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 
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������#�  4.38 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
�������2
����
�$�)� �����ก���
�	���� 

 


�	���� �=�
X�#�	 

�	���� 

�$
	ก�=� 1 �K 1-3 �K 4-6 �K 7-10 �K 10 �K�)"�L� 
�$
	ก�=� 1 �K 3.17 - .009 -.389 -.560* -.193 
1-3 �K 3.16 - - -.398* -.568* -.202 
4-6 �K 3.56 - - - -.170 .196 
7-10 �K 3.73 - - - - .367 
10 �K�)"�L� 3.37 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.38 �&�=� ���ก����#��#
�	�����$
	ก�=� 1�K (�=�
X�#�	 = 3.18) �#����
���
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
��
��"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก���&����N��9
�����$��$
	ก�=����ก����#��#
�	���� 7-10 �K    
(�=�
X�#�	 = 3.73 ) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  

���ก����#��#
�	���� 1-3 �K (�=�
X�#�	 = 3.16) �#�������
 @���ก�����ก��������
���	
��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#
�$��ก���&����N��9
�����$��$
	ก�=����ก����#��#
�	���� 4-6 �K (�=�
X�#�	 = 3.56) ��9
�	���� 7-10 
�K (�=�
X�#�	 =3.73) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 
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������#�  4.39 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
��#��
�*)
��
+����
$��<����
$8��*(�� �����ก���
�	���� 

 


�	���� �=�
X�#�	 

�	���� 

�$
	ก�=� 1 �K 1-3 �K 4-6 �K 7-10 �K 10 �K�)"�L� 
�$
	ก�=� 1 �K 3.19 - .069 -.360 -.438 -.049 
1-3 �K 3.12 - - -.429* -.507* -.118 
4-6 �K 3.55 - - - -.078 .310 
7-10 �K 3.63 - - - - .339 
10 �K�)"�L� 3.24 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.39 �&�=� ���ก����#��#
�	���� 1-3 �K (�=�
X�#�	 = 3.12) �#�������
 @�      
��ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��
�%#�
����	��9������
���	�$
	ก�=����ก����#��#         

�	���� 4-6 �K (�=�
X�#�	 = 3.55) ��9
�	���� 7-10 �K (�=�
X�#�	 =3.63) 
	=���#��	�����H����N����#�     
�9��& .05 
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������#�  4.40 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��
 <�� �����ก���
�	���� 

 


�	���� �=�
X�#�	 

�	���� 

�$
	ก�=� 1 �K 1-3 �K 4-6 �K 7-10 �K 10 �K�)"�L� 
�$
	ก�=� 1 �K 3.24 - .072 -.422* -.456 -.301 
1-3 �K 3.17 - - -.414* -.004 -.373 
4-6 �K 3.66 - - - -.034 .121 
7-10 �K 3.70 - - - - .155 
10 �K�)"�L� 3.54 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.40 �&�=� ���ก����#��#
�	�����$
	ก�=� 1�K (�=�
X�#�	 = 3.24) �#����
���
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
��
��"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก������!��$
	ก�=����ก����#��#
�	���� 4-6 �K (�=�
X�#�	 = 
3.66) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  

���ก����#��#
�	���� 1-3 �K (�=�
X�#�	 = 3.17) �#�������
 @���ก�����ก��������
���	
��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#
�$��ก������!��$
	ก�=����ก����#��#
�	���� 4-6 �K (�=�
X�#�	 = 3.66) 
	=���#��	�����H����N����#�   
�9��& .05 
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������#�  4.41 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��'
58"+)<��ก
�8F
���
 �����ก���
�	���� 

 


�	���� �=�
X�#�	 

�	���� 

�$
	ก�=� 1 �K 1-3 �K 4-6 �K 7-10 �K 10 �K�)"�L� 
�$
	ก�=� 1 �K 3.22 - .088 -.373 -.454 -.215 
1-3 �K 3.13 - - -.461* -.543* -.303 
4-6 �K 3.59 - - - -.801 .158 
7-10 �K 3.67 - - - - .239 
10 �K�)"�L� 3.43 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.41 �&�=� ���ก����#��#
�	���� 1-3 �K (�=�
X�#�	 = 3.13) �#�������
 @�      
��ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก�����L��%$��9ก���Z�&����$
	ก�=����ก����#��#
�	���� 4-6 �K 
(�=�
X�#�	 = 3.59) ��9���ก����#��#
�	���� 7-10 �K (�=�
X�#�	 = 3.67) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& 
.05 
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������#�  4.42 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��������<��<ก)5� �����ก���
�	���� 

 


�	���� �=�
X�#�	 

�	���� 

�$
	ก�=� 1 �K 1-3 �K 4-6 �K 7-10 �K 10 �K�)"�L� 
�$
	ก�=� 1 �K 3.08 - .015 -.373 -.523* -.208 
1-3 �K 3.07 - - -.388* -.538* -.223 
4-6 �K 3.46 - - - -.149 .165 
7-10 �K 3.61 - - - - .314 
10 �K�)"�L� 3.29 - - - - - 
*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.42 �&�=� ���ก����#��#
�	�����$
	ก�=� 1 �K (�=�
X�#�	 = 3.08) �#����
���
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
��
��"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก�������
&��9�ก$L��$
	ก�=����ก����#��#
�	���� 7-10 �K
(�=�
X�#�	 = 3.61) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 

���ก����#��#
�	���� 1-3 �K (�=�
X�#�	 = 3.07) �#�������
 @���ก�����ก������
��
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��#�$��ก�������
&��9�ก$L��$
	ก�=����ก����#��#
�	���� 4-6 �K (�=�
X�#�	 = 3.46) ��9
���ก����#��#
�	���� 7-10 �K (�=�
X�#�	 = 3.61) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 
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������#�  4.43 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
������ก
���*ก
� �����ก���
�	���� 

 


�	���� �=�
X�#�	 

�	���� 

�$
	ก�=� 1 �K 1-3 �K 4-6 �K 7-10 �K 10 �K�)"�L� 
�$
	ก�=� 1 �K 3.15 - .080 -.348 -.509 .068 
1-3 �K 3.07 - - -.428* -.588* -.011 
4-6 �K 3.50 - - - -.161 .417 
7-10 �K 3.66 - - - - .577 
10 �K�)"�L� 3.08 - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#� 4.43 �&�=� ���ก����#��#
�	���� 1-3 �K (�=�
X�#�	 = 3.07) �#�������
 @�      
��ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�

��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก���&���ก�����ก���$
	ก�=����ก����#��#
�	���� 4-6 �K       
(�=�
X�#�	 = 3.50) ��9���ก����#��#
�	���� 7-10 �K (�=�
X�#�	 = 3.66) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& 
.05 
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������#�  4.44 ����!�ก����
���9 :�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
�
���ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#  
�����ก������� �=����V���&�� 

 

ก
���*ก
���
$8��*(�� 

"�ก
��'
 
� 
� �=�� =� 

����������� 
SS df MS F sig 

1. �$��ก���&����N��9
�����$� �9 �=��ก��=� 27.152 6 4.525 8.770 .000* 
��	��ก��=� 195.556 379 .516   
��� 222.708 385    

2. �$����	&�	�$��
�%#�
����	 
     ��9������
���	 

�9 �=��ก��=� 25.134 6 4.189 7.545 .000* 
��	��ก��=� 210.411 379 .555   
��� 235.544 385    

3. �$��ก������!� �9 �=��ก��=� 30.450 6 5.075 8.507 .000* 
��	��ก��=� 226.111 379 .597   
��� 256.561 385    

4. �$��ก�����L��%$��9ก���Z�&��� �9 �=��ก��=� 23.928 36 3.988 6.993 .000* 
��	��ก��=� 216.132 379 .570   
��� 240.060 385    

5. �$��ก�������
&��9�ก$L� �9 �=��ก��=� 16.835 6 2.806 4.937 .000* 
��	��ก��=� 215.379 379 .568   
��� 232.214 385    

6. �$��ก���&���ก�����ก�� �9 �=��ก��=� 14.723 6 2.454 4.337 .000* 
 ��	��ก��=� 214.449 379 .566   
 ��� 229.172 385    

��$��ก*)
� �9 �=��ก��=� 22.003 6 3.667   
 ��	��ก��=� 175.439 379 .463 7.922 .000* 
 ��� 197.443 385    
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
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��ก������#� 4.44 �&�=� ���ก����#��#���� �=����V���&���=��ก���#�������
 @���ก��
���ก��������
���	��ก���������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�


��	$
	 ��� ���
�%�&��#��	�����9��	�$����ก�=��ก�� 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05  
 
������#�  4.45 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��

�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# #*�(
!��$ �����ก������� �=����V���&�� 

 
���� �=����V���&�� �=�
X�#�	  ���� �=����V���&�� 

���ก���
QR�	 

!��� 

 �� �$�
�!�ก 

���ก���
QR�	 

&���� 

���ก���
QR�	 

O��ก�� 

���ก��� 
QR�	S=
� 

&����� 

���ก��� 
QR�	

ก������ 

���ก���
!=�	 

&�H%# 

���ก���QR�	!��� 3.14 - -.503* -.505 -.730 -.379 -.549 -.845 
 �� �$��!�ก 3.65 - - -.002 -.227 .125 -.045 -.341 
���ก���QR�	&���� 3.65 - - - -.225 .126 -.044 -.340 
���ก���QR�	O��ก�� 3.87 - - - - .351 .181 -.114 
���ก���QR�	S=
� 
&����� 

3.52 - - - - - .170 -.466 

���ก���QR�	
ก������ 

3.69 - - - - - - -.296 

���ก���QR�	&�H%# 3.99 - - - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#�  4.45 �&�=� ���ก����#��#���� �=����V���&��
�'����ก���QR�	!���      
(�=�
X�#�	 = 3.14) �#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������

���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#��	�������$
	ก�=����ก���               
�#��#���� �=����V���&��
�'� �� �$��!�ก (�=�
X�#�	 = 3.65) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 
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������#�  4.46 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
�������2
����
�$�)� �����ก������� �=����V���&�� 

 
���� �=����V���&�� �=�
X�#�	  ���� �=����V���&�� 

���ก���
QR�	 

!��� 

 �� �$�
�!�ก 

���ก��
�QR�	 
&���� 

���ก���
QR�	 

O��ก�� 

���ก��� 
QR�	S=
� 

&����� 

���ก��� 
QR�	

ก������ 

���ก���
!=�	 

&�H%# 

���ก���QR�	!��� 3.15 - -.575* -.572 -.736 -.508 -.572 -.747 
 �� �$��!�ก 3.73 - - .003 -.161 .066 .003 -.172 
���ก���QR�	&���� 3.72 - - - -.164 .063 .000 -.175 
���ก���QR�	O��ก�� 3.89 - - - - .227 .164 -.011 
���ก���QR�	S=
� 
&����� 

3.66 - - - - - -.063 -.238 

���ก���QR�	
ก������ 

3.72 - - - - - - -.175 

���ก���QR�	&�H%# 3.90 - - - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#�  4.46 �&�=� ���ก����#��#���� �=����V���&��
�'����ก���QR�	!���      
(�=�
X�#�	 = 3.15) �#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������

���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก���&������9
�����$��$
	ก�=�
���ก����#��#���� �=����V���&��
�'� �� �$��!�ก (�=�
X�#�	 = 3.73) 
	=���#��	�����H����N����#�    
�9��& .05 
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������#�  4.47 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
��#��
�*)
��
+����
$��<����
$8��*(�� �����ก������� �=���
�V���&�� 

 
���� �=����V���&�� �=�
X�#�	  ���� �=����V���&�� 

���ก���
QR�	 

!��� 

 �� �$�
�!�ก 

���ก���
QR�	 

&���� 

���ก���
QR�	 

O��ก�� 

���ก��� 
QR�	S=
� 

&����� 

���ก��� 
QR�	

ก������ 

���ก���
!=�	 

&�H%# 

���ก���QR�	!��� 3.13 - -.498* -.383 -.781 -.486 -.670 -1.070 
 �� �$��!�ก 3.63 - - .115 -.283 .013 -.172 -.572 
���ก���QR�	&���� 3.51 - - - -.399 -.103 -.287 -.687 
���ก���QR�	O��ก�� 3.91 - - - - .296 .111 -.289 
���ก���QR�	S=
� 
&����� 

3.61 - - - - - -.185 -.585 

���ก���QR�	
ก������ 

3.80 - - - - - - -.400 

���ก���QR�	&�H%# 4.20 - - - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#�  4.47 �&�=� ���ก����#��#���� �=����V���&��
�'����ก���QR�	!���    
(�=�
X�#�	 = 3.13) �#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������

���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$����	&�	�$��
�%#�
����	��9
������
���	�$
	ก�=����ก����#��#���� �=����V���&��
�'� �� �$��!�ก (�=�
X�#�	 = 3.63) 
	=���#
��	�����H����N����#��9��& .05 
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������#�  4.48 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��
 <�� �����ก������� �=����V���&�� 

 
���� �=����V���&�� �=�
X�#�	  ���� �=����V���&�� 

���ก���
QR�	 

!��� 

 �� �$�
�!�ก 

���ก���
QR�	 

&���� 

���ก���
QR�	 

O��ก�� 

���ก��� 
QR�	S=
� 

&����� 

���ก��� 
QR�	

ก������ 

���ก���
!=�	 

&�H%# 

���ก���QR�	!��� 3.20 - -.628* -.516 -.848 -.296 -.729 -1.054 
 �� �$��!�ก 3.82 - - .111 -.220 .332 -.101 -.426 
���ก���QR�	&���� 3.71 - - - -.332 .220 -.212 -.537 
���ก���QR�	O��ก�� 4.04 - - - - .552 .119 -.206 
���ก���QR�	S=
� 
&����� 

3.49 - - - - - -.433 -.758 

���ก���QR�	
ก������ 

3.93 - - - - - - -.325 

���ก���QR�	&�H%# 4.25 - - - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#�  4.48 �&�=� ���ก����#��#���� �=����V���&��
�'����ก���QR�	!���      
(�=�
X�#�	 = 3.20) �#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������

���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก������!��$
	ก�=����ก���         
�#��#���� �=����V���&��
�'� �� �$��!�ก (�=�
X�#�	 = 3.82) 
	=���#��	�����H����N����#��9��& .05 
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������#�  4.49 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��'
58"+)<��ก
�8F
���
 �����ก������� �=����V���&�� 

 
���� �=����V���&�� �=�
X�#�	  ���� �=����V���&�� 

���ก���
QR�	 

!��� 

 �� �$�
�!�ก 

���ก���
QR�	 

&���� 

���ก���
QR�	 

O��ก�� 

���ก��� 
QR�	S=
� 

&����� 

���ก��� 
QR�	

ก������ 

���ก���
!=�	 

&�H%# 

���ก���QR�	!��� 3.16 - -.585* -.499 -.682 -.345 -.537 -.787 
 �� �$��!�ก 3.75 - - .085 -.096 .240 .048 -.202 
���ก���QR�	&���� 3.66 - - - -.182 .155 -.037 -.287 
���ก���QR�	O��ก�� 3.84 - - - - .337 .144 -.106 
���ก���QR�	S=
� 
&����� 

3.51 - - - - - -.192 -.442 

���ก���QR�	
ก������ 

3.70 - - - - - - -.250 

���ก���QR�	&�H%# 3.95 - - - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#�  4.49 �&�=� ���ก����#��#���� �=����V���&��
�'����ก���QR�	!���      
(�=�
X�#�	 = 3.16) �#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������

���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก�����L��%$��9ก���Z�&����$
	
ก�=����ก����#��#���� �=����V���&��
�'� �� �$��!�ก (�=�
X�#�	 = 3.75) 
	=���#��	�����H����N����#�
�9��& .05 
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������#�  4.50 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
��������<��<ก)5� �����ก������� �=����V���&�� 

 
���� �=����V���&�� �=�
X�#�	  ���� �=����V���&�� 

���ก���
QR�	 

!��� 

 �� �$�
�!�ก 

���ก���
QR�	 

&���� 

���ก���
QR�	 

O��ก�� 

���ก��� 
QR�	S=
� 

&����� 

���ก��� 
QR�	

ก������ 

���ก���
!=�	 

&�H%# 

���ก���QR�	!��� 3.09 - -.416* -.469 -.768 -.358 -.406 -.531 
 �� �$��!�ก 3.51 - - -.052 -.351 .058 .010 -.115 
���ก���QR�	&���� 3.56 - - - -.299 .110 .062 -.062 
���ก���QR�	O��ก�� 3.86 - - - - .409 .361 .236 
���ก���QR�	S=
� 
&����� 

3.45 - - - - - -.048 -.173 

���ก���QR�	
ก������ 

3.50 - - - - - - -.125 

���ก���QR�	&�H%# 3.62 - - - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��&   .05  
 

��ก������#�  4.50 �&�=� ���ก����#��#���� �=����V���&��
�'����ก���QR�	!���      
(�=�
X�#�	 = 3.09) �#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������

���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก�������
&��9�ก$L��$
	ก�=�
���ก����#��#���� �=����V���&��
�'� �� �$��!�ก (�=�
X�#�	 = 3.51) 
	=���#��	�����H����N����#�    
�9��& .05 
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������#�  4.51 ����!�ก��
��#	&
�#	&��	�8=�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก��
�������
����ก�����������
���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���

�%�&��# *)
�ก
������ก
���*ก
� �����ก������� �=����V���&�� 

 
���� �=����V���&�� �=�
X�#�	  ���� �=����V���&�� 

���ก���
QR�	 

!��� 

 �� �$�
�!�ก 

���ก���
QR�	 

&���� 

���ก���
QR�	 

O��ก�� 

���ก��� 
QR�	S=
� 

&����� 

���ก��� 
QR�	

ก������ 

���ก���
!=�	 

&�H%# 

���ก���QR�	!��� 3.12 - -.318* -.591 -.567 -.278 -.378 -.878 
 �� �$��!�ก 3.44 - - -.272 -.249 .040 -.060 -.560 
���ก���QR�	&���� 3.71 - - - .024 .312 .212 -.287 
���ก���QR�	O��ก�� 3.69 - - - - .289 .189 -.311 
���ก���QR�	S=
� 
&����� 

3.40 - - - - - -.100 -.600 

���ก���QR�	
ก������ 

3.50 - - - - - - -.500 

���ก���QR�	&�H%# 4.00 - - - - - - - 
 

*   �#��	�����H����N����#��9��& .05  
 

��ก������#�  4.51 �&�=� ���ก����#��#���� �=����V���&��
�'����ก���QR�	!���      
(�=�
X�#�	 = 3.12) �#�������
 @���ก�����ก��������
���	��ก���������
����ก�����������

���� ก���ก��!��� 
����"��#�
��
�

��	$
	 ��� ���
�%�&��#�$��ก���&���ก�����ก���$
	ก�=�
���ก����#��#���� �=����V���&��
�'� �� �$��!�ก (�=�
X�#�	 = 3.44) 
	=���#��	�����H����N����#�    
�9��& .05 
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������ 4   ��ก
��
���
����)�����<���ก����ก��<���
 ก
���*ก
���
$8��*(��"�

ก
��'
 
��
$��
$�
*��� �� !��ก 
�"�#�  
�����
�ก��$ก
���
� 

���!%&�����'
�(���
�)�� �� ���*�!+����� 
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